

Kancsó Luca beszámolója a 2024 Nyári Intenzív workshopon töltött napjairól a JINEN Butoh Iskola által szervezett tábor, a természet oldalában. by Atsushi Takenouchi

Helyszín és időpont: Italy, Toscana

2024. July 12-23

1200 méter magasban éltünk a vadonban egy hegyvidéken az erdőben egy folyó mellett. Elektromosság nélkül.

Táncoltunk a nappal, a széllel, a virágokkal, a vízzel, a tűzzel, a fákkal, a kövekkel, a napkeltevel és holddal. A táborban voltak profi és nem profi táncosok egyaránt. De az fontos volt hogy olyan emberek jöttek el akiket érdekel a belső mozgataik kutatása. Minden nap 7 órás vezetett Butoh gyakorlásunk volt Atsushi Takenouchival egy hosszú szünettel. Az utolsó 2 napon minden résztvevő előadott egy önmaga által készített szólót és csoportos improvizációkat is előadtunk egymásnak. Erre a szóló előadásunkra egyenként személyesen kaptunk visszajelzést Atsushitól, hogy hogyan lehetne tovább fejleszteni az előadásunkat, mik az észrevételei. Amiből nagyon sokat tanultam.

Minden kis életnek megvan a maga életideje.

“A pillangó életének születése és halála van az idő rövid ívében.

Éjszakák és nappalok, egész életük vagy egy mérték. Ahogy a pillangó az egész életét ebben a rövid idő alatt érzi,

azt vizsgáljuk, milyen mélyen érezzük saját életünket és jelenlétünket ezen a kifejezésen keresztül. Ugyanabban az időben,

megvizsgáljuk, hogyan fejezzük ki ezt a közönség előtt ezen a Butoh-műhelyen keresztül.”(Atsushi)

A Butohval való találkozás egy új utat nyitott meg előttem, amellyel még sosem találkoztam előtte. Egy olyan út ami megnyitja a kifejezési lehetőségeimet az előadóművészetembe.

A Butoh a létezésről szól, a világos és sötét , a minden létező érzéseinknek a kifejezéséről, megoszthatóságáról. A természettel való egyyéválásról. Nagyon sokat tanultam ezen a képzésen a belső mozgataimról, a bennem lévő mélységek felfedezéséről, ami gazdagít előadóként, emberként, táncosként.

Atshusi tanítása az életről a történeteivel, a történelemről, a lélekről, a Butohról egy felejthetetlen élmény is számomra.

Köszönöm, Hálás vagyok hogy lehetőséget kaptam a mobilitási ösztöndíjra.